

Alsóvadász Község Önkormányzatának
Képviselő ö-testülete
3811 Alsóvadász, Fő út 63.

Szám: 7/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének június 21. napján 14 óra 00 perckor kezdődő soros, nyílt üléséről Alsóvadász Község Önkormányzatának tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szemán János polgármester, Takács István alpolgármester Juhász Gergely, Molnár János és Pintér Lajos képviselők.

Meghívottak közül jelen van:
Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző, Zupkó Katalin jegyzőkönyvvezető.

Távollétét jelezte: Kovácsné Poncsák Orsolya, Drótos László képviselők.

Szemán János polgármester Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, jegyző asszonyt és az összes jelenlévőt. Az ülést megnyitja.

Javaslatára, hogy ha beleegyeznek, akkor az ülésről hangfelvétel készül, melyet kimondottan csak a jegyzőkönyv elkészítéséhez lehet felhasználni. A képviselők és a jelenlévők egyhangúlag beleegyeznek az ülésekről történő felvétel készítésbe.

Szemán János polgármester javasolja, hogy az alábbi napirend szerint ülésezzen a testület:

Napirend 2023.06.21.

- 1.) Rendkívüli települési támogatások elbírálása – zárt ülésen
- 2.) A Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása” című alprogram MFP-UHJ/2023 kódszámú pályázat benyújtásáról döntés
- 3.) A települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási tevékenységről szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése és kapcsolódó döntés meghozatala
- 4.) Csillag Szolgáltató pont kialakítására közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes vitarendezési kérelem tekintetében döntés
- 5.) Egyebek

Szemán János polgármester megkérdezi a jelenlévőket, kíván-e valaki önálló napirendi pontot még felvenni a mai napirendre. Nemleges a válasz mindenkitől. Amennyiben valakinek mégis kérése-kérdése keletkezik menet közben, akkor azt majd a 5.) Egyebek pontban megbeszéljük javaslatára szerint.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőtestületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Molnár Jánost és Juhász Gergelyt.

A testület a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja.

1. napirend

Rendkívüli települési támogatások elbírálása – zárt ülésen

14:08 perckor megérkezik Pintérné Vróbel Anita szociális ügyintéző, ugyanakkor Szemán János polgármester zárt ülést rendel el.

A rendkívüli települési támogatások elbírálása után, a nyílt ülés folytatódik:14:32-kor, ugyanakkor Pintérné Vróbel Anita szociális ügyintéző elhagyja a termet.

2. napirend

A Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása” című alprogram MFP-UHJ/2023 kódszámú pályázat benyújtásáról döntés

Szemán János polgármester: Második napirendi pontunk a Magyar Falu Program út pályázat, melyet július 14-től lehet beadni. A Képviselő-testület az előző ülésen egyértelműen azt nyilatkozta, hogy a pályázatot az útra adjuk be, ne pedig a hídra. Tehát akkor én megkerestem egy kivitelezőt, akik elkészítik a tervet és a pályázatot, kértem egy előzetes kalkulációt és akkor ugye 5 utat jelöltünk meg: a Szeszfőzde felé, az újtelepen, a Harangláb felé, a Vidék felé és a Kossuth úton a Jánosdon. Ebből a pénzből olyan 500 m út jön ki. Fontossági sorrendet állítottunk fel, ha nem értetek vele egyet, akkor szóljatok. Tehát azt beszéltük, hogy a legelső helyre tennénk az újtelepi utat, mert azt már évek óta próbáljuk rendbe tenni, meg amennyi zúzalék követ kivszünk, azt mind elnyelte. Tehát azt tenném az első helyre, 140 m és 3 m széles. A másik út lenne a Pálinkafőző felé 96 m, az 4 m széles, a Harangláb utca a kanyarból fel a tetőig, az 260 m x 3 m. Tehát ez 496 m és 40,5 millió forint. 45 millió forint, csak lejönnek belőle a tervezés, meg a költségek, meg a projektmenedzsment költségei. Erre a három útra adnánk be a pályázatot. Kérem a véleményeket?

Próbáltuk azt az utat hivatalossá tenni ott felettetek (Takács István alpolgármesterhez fordulva), de az több hónap.

Szemán János polgármester behívja Iványi Péter Márk pályázati ügyintézőt.

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: Nagyon sok idő, kb. 4 hónap, hogy az ott el legyen intézve. Ott kivett beépítetlen területek vannak, mert ott lakóházak lettek volna régen, ott folytatódott volna fel az almásig. Ez az út helyrajzi számon nem is létezik, ami ott van a ravatalozó előtt.

Molnár János képviselő: Na mindegy, azt el kell intézni...

Szemán János polgármester: Jövőre mindenképpen, de nincs rá most keret, meg időben ez az ügyintézés most nem fér bele a pályázatba. De meg kell csinálni, hogy az is majd helyrajzi számon szerepeljen és pályázni kell arra is. Arra kell majd félmillió forint, meg majd 4-5 hónapba beletelik.

Molnár János képviselő: De azt meg kell oldani, hogy ott a víz lefolyjon az útról.

Szemán János polgármester: Gréderrel meg tudod ott húzni? (Juhász Gergely felé intézve.)

Juhász Gergely képviselő: Valami zúzalékot is be kell tenni, de az a vízmennyiség még azt is kiviszi.

Takács István alpolgármester: Még a főző felé is kéne valami átereszt, az Újtelepnél a régi Pálinkafőzőnél.

Szemán János polgármester: De arra nincs pénz, ez csak az útra van.

Takács István alpolgármester: A közmunkásokkal nem lehetne akkor oda megcsináltatni, valami átereszt, mert szét fog fagyni, hiába csináltatjuk meg. Valami csövet berakni legalább.

Szemán János polgármester: Hát azt úgy lehetne, ha vennék 3 betongyűrűt, mert 3 m-es ott az

út, aztán leraknánk és azt is leaszfaltoznánk, és akkor lenne egy átereszt. Még ez a pályázat be sincs adva, én nagyon bízom benne, hogy nyerni fog, de attól függetlenül ezt meg lehet csinálni.

Molnár János képviselő: Akkor a híd?

Szemán János polgármester: Most térmék rá. Maconka Úr felhívott a mobilhíddal kapcsolatban. A gerendákat ő el tudja adni 2 millió Ft-ért, ez lenne az önkormányzat öneje. Jancsó István 2 millió Ft-ot ad, ha a helyi gazdák a maradék 1 milliót beadják. Én kiküldöm majd a levelet erről a gazdáknak. Lehet még pénzt szereznünk, megemelhetjük az iparüzési adót, vagy bevezethetjük a földadót, ezt majd át kell gondolnunk.

Molnár János képviselő: Nem levélben kell kiküldeni, hanem össze kell hívni őket. Az adóemelés meg nem javasolom és a földadó bevezetését sem támogatom.

Takács István alpolgármester: Így van. Mindenki személyesen nyilatkozzon, hogy ad-e, ha igen, akkor megnyit.

Szemán János polgármester: Megnézzük akkor, hogy kik ott a tulajdonosok és össze kell hívni őket.

Molnár János képviselő: Ez a legjobb ajánlat jelenleg a hídra.

Pintér Lajos képviselő: Részarányosan járuljanak hozzá.

Juhász Gergely képviselő: Minél hamarabb össze kell hozni akkor ezt a megbeszélést.

Szemán János polgármester: A testület akkor oda eljön, meg Maconka Úr is. Jövő héten akkor valamelyik nap. A Magyar Falu programban, akkor erre a három útra nyújtánánk be a pályázatot. Akkor ez megfelel így?

Molnár János képviselő: Meg.

Szemán János polgármester: Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének
101/2023. (VI.21.) határozata
A Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda
építése/felújítása” című alprogram MFP-UHJ/2023 kódszámú
pályázat benyújtásáról döntés**

Alsóvadász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással, minősített többséggel úgy határozott, hogy a Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása” című alprogram MFP-UHJ/2023 kódszámú pályázatot benyújtja, és feljogosítja a Polgármestert, hogy a pályázat keretében eljárjon, a szükséges dokumentumokat aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. napirend:

A települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási tevékenységről szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése és kapcsolódó döntés meghozatala

Szemán János polgármester: Felkéri Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyzőt a 3. napirendi pont

ismertetésére.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Kaptunk tegnapi nap folyamán egy e-mailt a Zöldvölgy Hulladékgazdálkodási társulástól. Felolvassa az előterjesztést. *(Mellékletként csatolva.)*

Szemán János polgármester: Jó, akkor ezt hatályon kívül kell helyezni.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Igen, a rendeletet, illetve itt lesz egy felhatalmazás, határozat formájában.

Szemán János polgármester: Ez kötelező?

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Változik a jogszabály.

Szemán János polgármester: Jogszabályváltozás miatt. Jól van, akkor ezzel egyetértünk, ugye? Köszönöm.

A döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

**Alsóvadász Község Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2023. (VI. 22.) önkormányzati rendelete
a települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási tevékenységről szóló
13/2014. (XI.14.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

(A rendelet külön íven szövegezve és csatolva.)

A döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének
102/2023. (VI.21.) határozata**

**Alsóvadász Község Önkormányzata és a MOHU MOL
Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság
közötti köztisztvisaságból származó települési hulladéknak
minősülő - hulladék átvételére vonatkozó szerződés megkötésének
jávahagyására**

Alsóvadász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Alsóvadász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Alsóvadász Község Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti köztisztvisaságból származó települési hulladéknak minősülő - hulladék átvételére vonatkozó szerződés megkötésre kerüljön és felhatalmazza Alsóvadász Község Önkormányzatának Polgármesterét a szerződés aláírásra.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

4. napirend:

Csillag Szolgáltató pont kialakítására közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes vitarendezési kérelem tekintetében döntés

Szemán János polgármester: Felkéri a napirendi pont előterjesztésére Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyzőt.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Döntés született a legutóbbi testületi ülésen és a Jánosik és Társai Ipari, Szolgáltató és Karbantartó Kft.-t hirdette ki nyertesnek a Képviselőtestület és a BRSD Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. pedig egy előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be. A bíráló bizottság megvizsgálta, és javasolja, hogy a Képviselőtestület a korábbi határozatában foglaltakat továbbra is fenntartsa és a BRSD Kft. ajánlatát pedig érvénytelennek nyilvánítsa, az eredeti döntést tartsa fenn a testület. A határozati javaslatot felolvassa. *(Mellékletként csatolva.)*

Szemán János polgármester: A Jánosik-at elfogadtuk, a második lett a BRSD. Illetve első volt ez a BRSD, de a bíráló bizottság valamivel nem értett egyet, így a Jánosik lett elfogadva, javasolták, hogy hirdessük ki nyertesnek. Mi ezt kihirdettük nyertesnek, közben ez a másik csapat megtámadta, vitára bocsájtotta. Most megint megvizsgálta a bíráló bizottság és azt javasolják, hogy az eredeti álláspontot részesítsük előnyben. Tehát újra a Jánosik-ot hirdessük ki győztesnek. Igaz?

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Igen és ehhez kértek újra jelenlétit és név szerinti szavazást, és Molnár János nem volt itt az előző ülésen, és mindenki összeférhetlenségi és titoktartási nyilatkozatot is aláírt, tőle is kéri.

Szemán János?

Szemán János polgármester: Igen.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Juhász Gergely?

Juhász Gergely képviselő: Igen.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Molnár János?

Molnár János képviselő: Igen.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Pintér Lajos?

Pintér Lajos képviselő: Igen.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző: Takács István?

Takács István alpolgármester: Igen.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Szemán János polgármester: Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének 103/2023. (VI.21.) határozata

Csillag Szolgáltató pont kialakítására közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes vitarendezési kérelem tekintetében döntés

Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Csillag Szolgáltató pont kialakítására közbeszerzési eljárást indított, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nemzeti nyílt közbeszerzési eljárásban, a bírálóbizottság javaslata alapján a közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánította a 70/2023. (V.24.) határozatával.

Az eljárás nyertesének az értékelési sorrendben a legkedvezőbb ajánlatot tevő Jánosik és Társai Ipari, Szolgáltató és Karbantartó Kft.-t (1047 Budapest Attila utca 34.) hirdette ki.

A BRSD Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 3519 Miskolc Tanító Utca 9. ajánlattevő előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be. A bírálóbizottság javaslata alapján Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 70/2023. (V.24.) határozatában foglaltakat továbbra is fenntartja, illetve a BRSD Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ajánlatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirend:

Egyebek

Szemán János polgármester:

- Jövőhét pénteken Pocsai Tamás Parancsnok Úr itt szeretne egy állománygyűlést tartani, amire szeretettel meghívom a Képviselő-testület azon tagjait, akik el tudnak jönni 30-án. Pénteken 1 órára kellene jönni, mert 1:30-ra jönnek ők is, tehát még berendezzük akkor 20-22 főre a termet. Meghívtam az aszalói és a homrogdi polgármestert is, értékelnék a bűnügyi helyzetet a környéken.
- Van egy üresen álló szolgálati lakás az orvosi rendelő mellett és felmerült, hogy két rendőrnek odaadnánk, azt is eljönnének megnézni. Az csak jó lenne a falunak, ha lenne itt két rendőr.
- Július 1-től a Népkonyha szombaton is üzemelni fog. A lakosság vevő lesz és igény is van rá. Ehhez kérem a támogatását a testületnek. Én mondtam, hogy támogatom, de azért szólok a testületnek. Ha beleegyezünk, akkor lesz. Mit szóltok ehhez?

Juhász Gergely képviselő: Legyen népkonyha, az önkormányzatnak jóformán egy fillérjébe sem kerül.

Szemán János polgármester: Kérdeztem, hogy ki fogja fizetni a hölgyeket, és azt mondták, hogy ők fizetik. Mondtam Tündének, azt mondták rendben van, bevállalják, majd úgy elosztják, hogy 2 ember mindig legyen.

Pintér Lajos képviselő: A szolgálati lakás meg lett vizsgálva? Nem fagyott-e el valami?

Juhász Gergely képviselő: Ment egy alap fűtés.

Pintér Lajos képviselő: A Kultúrban is a Wc a mai napig nem működik, ki se tudjuk adni. A ravatalozóban a villany ki van már cserélve?

Szemán János polgármester: Nézzétek meg, miből mennyi kell és megvesszük. Írd össze Gergő!

Juhász Gergely képviselő: A ravatalozónál a legelső lépcsőfokkal is gond van. Még ha ott nem is burkolta le, de legalább akkor ragasztóval felhúzta volna, mert rendesen beláttam a lépcsőfok alá.

Szemán János polgármester: Átvette műszaki szakértő és most mondja Peti, hogy a Községi Házban is a párkány nincs kicserélve. Kerüljön jegyzőkönyvbe és Jeneinek majd adunk egy kivonatot, hogy csinálja meg.

Pintér Lajos képviselő: A Malom-tetőszerkezetet is meg kell csinálni.

Juhász Gergely képviselő: Most festették, majd később csinálják a tetejét.

Szemán János polgármester: A Leader pályázatokkal kapcsolatban itt volt a szalaszendi polgármester és ő is jelezte, hogy ebből a pénzből ő ezt nem tudja elvállalni. Csutár néni féle házról: Csintalan Ildikó betervezte úgy a fűtést, hogy nincs bent a gázcsonk. Be kellene vezetni a gázt, tervet csináltatni. Ulicska László kivitelezőt Iványi Péter találta meg és akkor hűtő-fűtő klíma lesz 2 db, a falat ki lehet venni és akkor lenne egy rendes nagy terem. Csintalan Ildikóval konzultált, a költségvetés már meg is jött.

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: Úgy tudjuk módosítani ezt az egész költségvetést, ha pluszt tudunk hozzátenni. Tehát nem csökken. Hogyha kivesszük a gázt, hogy az már úgymond drága, korszerűtlen, meg eleve nincs is bent a gázcsonk. Tehát azt meg kell tervezettni, az nem is volt benne a projektben. Magában a költségvetésben, így most csinálunk egy módosítást. Ebbe beleírtuk azt is, hogy kivennénk a falakat, az eredetiben az sem volt benne. Tehát most már ott tartunk, hogy úgy néz ki, hogy el fogják fogadni a módosítást, mivel 2 légkondit szerelnék be. Az modernebb ugye, hogyha esetleg majd valamikor lehetne pályázni, napelem kerülne az épületre, akkor az még hatékonyabb lenne. Elvileg ezt a módosítást így el fogják fogadni, és akkor ki lesz véve az a fal is.

Szemán János polgármester: Mert ugye nincs tartó szerepe?

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: Nincsen, megénztük. A gerendák úgy mennek, hogy elvileg ki lehet venni.

Szemán János polgármester: Mivel elutalták a felét, az első 50%-ot, meddig kell elkészülni?

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: Július végéig teljesíteni kell az első 50%-ot. Ezt úgy tudjuk megoldani, hogy ha a tetőn megcsináljuk a szigetelést, mármint a padláson, meg kicseréljük a nyílászárókat. Ez nem olyan hosszú időt vesz igénybe, gyorsan meg lehet csinálni, úgyhogy ezzel el tudunk számolni. Az volt a baj eddig ezzel a pályázattal, hogy egyszerűen nem tudtunk nekikezdeni, mert nem vállalták a kivitelezők. Gáz van belettervezve, nem tudják kihozni, azt mondják, nem lehet kihozni. Lehet, hogy valaki elvállalja, de ingyen nem fog dolgozni senki, úgyhogy megmondták a kivitelezők, hogy azt nem vállalják el.

Szemán János polgármester: És akkor abban maradtunk, hogy a másikat is bevállalja, igaz?

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: Elvileg igen.

Molnár János képviselő: Nem úgy volt megtervezve, ahogy kellett volna. Ha mi nem forszírozzuk, akkor még mindig ott állna. Mert Csintalan Ildikó megtervezte, úgy ahogy akarta. Ugyanúgy a bölcsődét.

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: 2022-es árakkal volt betervezve és most kellene megvalósítani 2023-ban. Másfél év után kellene ugyanazokkal az árakkal kivitelezni az egészet. Senki nem vállalja el.

Pintér Lajos képviselő: Már mondtam többször is, hogy itt az a baj, ezzel a pályázatokkal, hogy megvan a pályázat, most beadom, és már megkapom '24 végén, amikor már nem ugyanazok az árak, és el fogom kezdeni majd '25-ben.

Szemán János polgármester: Ha megvan a pénz, akkor azonnal hozzá kellene kezdeni, csak az a baj, hogy nem találsz kivitelezőt, mert úgy le voltak most terhelve. Most már lenne kivitelező, mert nincs munka, csak most már nincs pénz, pályázati lehetőség.

Pintér Lajos képviselő: Én ezt mind megértem, de ahogy megkaptuk a pénzt decemberben, akkor Jeneivel egyeztetni kellett volna, vagy aki a kivitelező volt, hogy vegyük meg az anyagot és akkor ő megelőlegezi nekünk annyival... De itt nem azzal van a baj, hanem azzal, hogy azt se tudtuk, hogy mi lesz belőle. Elmondta itt Jani bácsi, hogy mi mondjuk meg, hogy mi legyen, mondtuk, hogy a két első szobát egybe kell csinálni, és akkor a kórus is próbálhat ott, mert kisebb, mint a Kultúrházat felfűteni. Aztán bejött Gábor és elmondta, hogy szó sem lehet róla, itt tervek vannak. Tehát az volt a baj, hogy előtte nem beszéltük át, amiről mindig beszélünk, hogy a testületi ülésnek arról kéne szólni, hogy ha van egy pályázat, akkor előtte megbeszélni, hogy mit szeretnénk belőle.

Szemán János polgármester: A legjobb az, hogy ha már van egy kivitelező, akkor beszéljék meg a tervezővel, hogy mit kell tervezni és hogyan tervezzen.

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: Azt nem is lehetett volna abszolút, mert nincs is a fővezetékre rákötve.

Szemán János polgármester: De ez a kivitelező egyből megmondta, hogy ezeket kell kivenni és ezeket kell betenni és kész.

Pintér Lajos és Molnár János képviselők: A hátsó részt ott már le kellene bontani!

Szemán János polgármester: Már kiadtam, hogy le kell bontani.

Juhász Gergely képviselő: Először azt kell megcsinálni, ami a Start Munkában szerepel. Most csinálják itt a tetőt, meg vakolnak, aztán jön a hátsó műhely és utána tudnak csak nekikezdeni.

Szemán János polgármester: A lényeg az, hogy a műszaki ellenőr a Csorba László lesz, a kivitelezőnek is megfelel, alapos, az biztos. A bölcsődénél meg ki lett mérve most már, hogy hol van a csőtörés

Juhász Gergely képviselő: Van egy külső tároló-helyiség, egy ilyen 2,5 x 2,5 m-es helyiség, ott jön fel a tüzivíz cső és akkor ott van, ott kell leásni megint 1,5 m-re.

Molnár János képviselő: Még sok hiba, sok rendezni való van ott.

Juhász Gergely képviselő: A 2 felső csoportszoba az kész van, fönt iroda lesz. Már összeraktátok a többi csoportszobát is?

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: Nagyjából össze.

Szemán János polgármester: Ma jött volna villanszerelő?

Iványi Péter Márk pályázati ügyintéző: Nem jött a villanszerelő, mára mondta, hogy jön.

Szemán János polgármester: Mert úgy vagyunk, hogy ebbe az 5 házba bevezeti a villanyt. Már víz, szennyvíz bent van. Villany kell, meg valami berendezést beletenni, 1-1 millió Ft van egy-egy lakásra, aztán elvileg készen van.

Molnár János képviselő: A soron?

Szemán János polgármester: Igen. Már csak a 2 m-es gazt kell levágni.

Pintér Lajos képviselő: Keríteni nem kell?

Szemán János polgármester: Majd a tulajdonos. A bölcsődéhez nem volt kerítés betervezve.

Pintér Lajos képviselő: Hát azért kérdeztem. Ott készen van már a játszótér?

Juhász Gergely képviselő: Készen van.

Szemán János polgármester: Ott is nemrég zúztad le?

Szemán János polgármester: Több, mint 10 mázsa uborka lesz.

Molnár János képviselő: Csak jusson be az óvodába.

Juhász Gergely képviselő: Persze, már be van rakva a fagyra, a zöldséget is ahogy kiegyeselték, a zöldségszár is bekerült. A krumplit valahogy locsolnunk kéne, azon gondolkoztam, hogy egy traktorra fel kell rakni egy IPC tartályt, aggregátort, meg bele a szivattyút és akkor azzal még a soron el tudok menni traktorral.

Pintér Lajos képviselő: Odaadtuk a közösségi házat az egyháznak és nem lett visszapakolva. Ránk lett szólva, hogy nem önkormányzati rendezvény volt és nem raktuk helyre a székeket és az asztalokat.

Molnár János képviselő: Valóban minden elő volt készítve. Ennyi volt a hibánk, hogy nem raktuk helyre a székeket és az asztalokat.

Szemán János polgármester: Jó, akkor majd én beszélek velük, hogy ez is a feladataik közé tartozik. Mire a nékonyha kinyit, addigra ők elpakolnak szépen. Van-e még valami?

Molnár János képviselő: Még annyi lenne, hogy ahogy beérünk a faluba, ott a Koseczki Katalinék háza mellett az a terület az nagyon rosszul néz ki, az az egész terület.

Juhász Gergely képviselő: Az a Vadco Kft-é.

Pintér Lajos képviselő: Azt a házat kellene már megkérdezni, tényleg utánajárni.

Szemán János polgármester: Azon vagyunk.

Juhász Gergely képviselő: Az eszközkészlet. Amire már egyszer tettél ajánlatot?

Szemán János polgármester: Igen, csak van rajta vagy 5-600 eFt jelzalog. A Vadásztársaság megvennie, egy konténer lenne rajta.

Molnár János képviselő: Akkor a Vadco-é az a terület?

Juhász Gergely képviselő: A tejcarnoktól teljesen lefelé Kati néniéig, meg a pálinkafőzdeig, az az egész terület az övék.

Molnár János képviselő: Hát, de hogy néz ki?

Szemán János polgármester: Tudom, de erre most nekünk nincs benzinzünk se, meg semmi.

Pintér Lajos képviselő: A munkásoknak is utána kéne nézni, mert – szatyorban készültem, hogy lehozom – ilyen 1,5-2 m-es damilok, de még olyan is volt, hogy rajta volt a gurigán.

Juhász Gergely képviselő: Nem tudsz állandóan fellettük lenni.

Pintér Lajos képviselő: Meg kell mondani nekik, hogy ez nem így működik.

Juhász Gergely képviselő: Már reggelente úgy adjuk ki a damilokat, hogy a 3 m a 240-esbe, mert direkt úgy van, már kimérjük nekik.

Szemán János polgármester: Annak simán ki kell tartania egy nap.

Molnár János képviselő: A játszótér környékén vannak ezek a bokrok, az már egy gazfészek, ki kell vágni szerintem.

Pintér Lajos képviselő: Még akartam mondani ezt a Kalas-félét is. Ki kéne takarítani azt az egészet, szántani. Ahol a piac épült volna.

Juhász Gergely képviselő: Olyan terméskő alapja van, hogy szétszaggatom benne az ekét. A jó része, 1/3-a az be van ültetve.

Pintér Lajos képviselő: Igen 1/3-a, de a másik 2/3 meg hónaljig érő gaz. Ha már van kert, akkor legyen.

Szemán János polgármester: A Mari mellett szét van feszítve a kapu, valamit csinálni vele, majd veszek láncot, meg leütni valami karót, mert bejárnak.

Juhász Gergely képviselő: Tünde szólt, hogy voltak az orvosi rendelőben most volt ez a felülvizsgálat és a WC ajtó nem nyílik, de Pista bácsi mondta, hogy ő a WC ajtóhoz, a műanyag ajtóhoz nem ért.

Szemán János polgármester: egyéb kérdés és hozzászólás hiányában 15 óra 42 perckor az ülést bezárja.

Szemán János
polgármester



Kőrösiné Dr. Mező Anetta
jegyző

Molnár János
jkv.hitelesítő

Juhász Gergely
jkv.hitelesítő

Zupkó Katalin
jegyzőkönyvvezető